



中共菏泽市委主办

国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2023年1月7日

星期六

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第9590期 今日四版



菏泽通二维码

习近平同土库曼斯坦总统举行会谈

新华社北京1月6日电(记者 刘华)1月6日上午,国家主席

习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的土库曼斯坦总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫举行会谈。两国元首宣布,将中土关系提升为全面战略伙伴关系。

习近平指出,这是你就任总统后首次访华,今天又是中土建交纪念日,我们全面谋划中土关系下一步发展,共同宣布将两国关系提升为全面战略伙伴,意义重大。中国共产党正在团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,土方正在积极推进土库曼斯坦复兴战略。中土两国理念相通,目标相似,利益相连,在发展振兴路上要携手努力,发挥互补优势,深挖合作潜力,实现共同发展。中方愿同土方一道,持续深化中土全方位合作,推动构建中土命运共同体,使两国关系在更

高水平上向前发展。

习近平强调,中土构建命运共同体是在彼此尊重、坦诚互信、互利共赢的基础上,更好地深化互利合作、照顾彼此关切、巩固世代友好。双方要在彼此核心利益问题上相互支持,尊重各自走符合本国国情的发展道路。两国要加快发展战略对接,充分发挥中土合作委员会等机制作用,不断拓展合作的广度和深度,用实实在在的合作成果为两国关系提供支撑。面对国际和地区新形势新挑战,双方应该深化执法安全、生物安全合作,共同打击“三股势力”,筑牢维护两国发展的安全屏障。双方要加强各领域各层级交流,开展人文合作,深化人民感情,筑牢两国关系持续健康发展的民意和社会基础。

(下转第3版)

市委常委会会议暨市委常委会会议军会议召开

本报讯(记者 胡德光)1月6日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议暨市委常委会会议军会议,传达学习中央经济工作会议、中央农村工作会议精神,传达学习省委经济工作会议精神,听取全市“扫黄打非”、网络安全、民兵建设等工作情况的汇报,研究部署下步工作。市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英,市委常委出席。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,深刻总结2022年经济工作,深入分析当前经济形势,对2023年经济工作作出重大部署,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步,指明了前进方向,提供了根本遵循。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识和把握我国经济社会

发展取得的重大成就,深刻认识和把握党中央对国内外形势的科学研判,深刻认识和把握加强党对经济工作领导的重要要求,把握稳中求进工作总基调,把握高质量发展根本要求,把握保障和改善民生这个根本落脚点,把握防范化解重大风险这条底线,加强党对经济工作的全面领导,确保习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署在菏泽落地见效。习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话,系统阐释了建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的一系列重大理论和实践问题,是做好新时代新征程“三农”工作的行动指南和根本遵循。各级各部门要深刻领会“三农”工作的重要性,全方位夯实粮食安全根基,全面推进乡村振兴,加强党对“三农”工作的全面领导,为推动我市由农业大市变为农业

强市作出贡献。

会议指出,省委经济工作会议系统总结我省去年经济工作,科学研判当前形势,精准谋划部署今年工作,为我们做好当前和今后一个时期的经济工作指明了方向。各级各部门要深入贯彻落实省委经济工作会议精神,全面学习、全面把握、全面落实,奋力开创高质量发展新局面。要深刻把握“六个始终坚持”的精神实质,全面贯彻“六个统筹”的工作要求,确保省委经济工作会议精神在菏泽落地落实。

会议强调,去年以来,我市紧盯重点领域和重点环节,扎实有力推进“扫黄打非”工作,为全市经济社会发展营造了良好社会文化环境。下一步,要狠抓阵地管理,强化协同配合,推动“扫黄打非”工作向纵深发展。党的十八大以来,习近平总书记多次

次强调,没有网络安全就没有国家安全。各级各部门要切实提高政治站位,加强网络安全工作机构和人才队伍建设,加大网络安全相关法律法规和典型案例的宣传,为我们实现后来居上奋斗目标提供强大网上舆论支持、可靠网络安全保障、有力信息化支撑。

会议指出,党的二十大对国防和军队建设作出战略部署,为做好新时代强军工作指明了方向、提供了遵循。各级党委政府要坚决落实党管武装政治责任,为巩固国防、强军兴军作出应有贡献。要不断巩固新时代军政军民团结,切实提高双拥工作水平。全市各级军事机关要为地方党委政府当好参谋,共同推动国防动员和后备力量建设高质量发展。

会议还研究了其他事项。

喜迎新春 11万株蝴蝶兰俏销



随着春节临近,不少市民开始选择购买鲜花装点家居,为即将到来的兔年春节增添喜庆气氛。在位于菏泽鲁西新区陈集镇的金硕生态农业高新区内,50多个品种的11万株蝴蝶兰竞相吐蕊,进入了销售黄金期,将走进千家万户。

1月5日,记者来到金硕生态农业高新区的蝴蝶兰培育示范基地,只见智能温室大棚内春意盎然,花香扑鼻,成片的蝴蝶兰姹紫嫣红、争相绽放,仿佛翩翩起舞的蝴蝶栖息在细长的花枝上,美不胜收。面对蝴蝶兰销售旺季,工人们早早进入“作战”状态,一株株蝴蝶兰经她们巧手修剪、组装入盆后,成为一盆盆精致而喜庆的年宵花,以待顾客选购。

“这些天来买花的顾客开始增多,为了保证市场供应,我们每天早上六点半就开始进棚组花摆造型,一天下来能挣80多元钱。”在这里打工的村民赵秀敏说道。只见她熟练地将不同颜色的10株蝴蝶兰有序组装在一个花盆里,并将花枝固定,装饰上红色拉花和寓意吉祥的字卡,瞬间年味十足。

“这一盆花造型好看,可以放在客厅里,这两个小盆花可以放在卧室里……”专程从曹县赶来二次选购的顾客张凤芝一边挑选花,一边规划着花盆的摆放,不一会儿便挑选了七盆不同造型的蝴蝶兰。

近年来,陈集镇以产业增效、农民增收为目标,引导农民调整种植结构,发展特色

花卉种植,取得良好的经济效益。作为鲁西南地区最大的省级田园综合体示范项目

和首批省乡村振兴项目,金硕生态农业高

新产业园通过土地流转,辐射带动附近村民1000余人实现增收就业。

文/图 记者 王燕



蒸花馍迎新春

兔年春节逐渐临近,1月5日,在牡丹区吴店镇敬老院内,新时代文明实践志愿者忙着为这里的老人做花馍,把新春的美好祝福送给老人们。据了解,每年春节前,当地村民都会聚集在一起蒸花馍,为即将到来的新春佳节增添浓浓年味。蒸出的“鱼”“莲花”“枣花”等花样繁多的花馍不仅象征着吉祥如意,也“蒸”出了满满的幸福感。

记者 李若生 摄



东方夏威夷住宅 昨日空气质量播报

雾霾指数实测室内:0 毫克/m³ 室外:283 毫克/m³

负氧离子实测室内:1830 个/cm³ 室外:0 个/cm³

天安夏威夷 东方夏威夷升级之作

VIPLINE:0530-5855888

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯(记者 胡德光)1月6日,市委理论学习中心组进行集体学习,围绕“坚持制度治党、依规治党,运用党内法规管党治党,不断提高党的执政能力和公共安全治理水平,切实增强防范化解风险隐患能力,全力维护全市经济社会大局安定稳定”主题,联系思想和工作实际进行交流讨论。市委书记张新文主持学习并讲话,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英和中心组成员等参加。

会上,大家集中观看了专题片《烟花爆竹事故警示教育案例》。结合学习体会,张伦、李茂楠、王昌华围绕依法治党、防范化解重大风险隐患,作了重点发言,王磊作了书面发言。

会议强调,坚持制度治党、依规治

党,是马克思主义政党的必然要求。我们历来高度重视制度建设,始终把制度作为管党治党的重要法宝。要带头学习贯彻党章、遵守党章、贯彻党章,自觉增强党的意识、宗旨意识、执政意识、大局意识、责任意识。要带头学习各项制度,坚持把学习党内法规作为必修课,时常“照镜子”“正衣冠”,始终严守红线,保持良好形象。要带头严格执行制度,自觉在党内法规的轨道上履行职责、行使权力、开展工作,充分发挥制度指引方向、规范行为、提高效率的重要作用。注重风险防范,是我们党的优良传统。党的十八大以来,习近平总书记多次强调要强化底线思维,增强忧患意识。要强化预判思维、创新思维、时效思维、系统思维,综合施策、系统治理各种风险隐患,确保社会大局和谐稳定。

王磊赴定陶区开展大走访大调研活动

本报讯(记者 张慧)1月6日,市人大会主任王磊赴定陶区马集镇梁堂村、滨河街道姚庄社区,深入部分村民家中,开展大走访大调研活动。市政副主席、定陶区委书记朱中华参加活动。

在马集镇梁堂村,王磊先后走进赵继雷、赵给生等村民家中,和他们亲切交谈,询问家庭状况、收入来源、社会保障、疫情防控等情况,鼓励他们积极面对生活,遇到困难及时向党委政府反映,并向他们送上慰问品,致以新年祝福。在滨河街道姚庄社区居民杨如华、杨汝青家中,王磊仔细察看他们的居住环境,并与他们围坐在一起拉家常,了解生产生活状况,关切询问期盼和需求,叮嘱他们坚定信心、自强自立,用勤劳双手创造更加美好的生活。

王磊指出,群众利益无小事,各级

各有关部门要深入践行以人民为中心的发展思想,深入开展大走访大调研活动,全面了解、及时掌握群众生产生活中存在的困难问题,积极对接群众需求,时刻关心群众冷暖安危,要全力做好重点人员防疫及就医服务保障工作,筑牢安全屏障,守护群众健康,让他们过一个平安健康祥和的春节。要广泛收集村情民意,全力做好服务保障,用心用情用力解决好群众的“急难愁盼”问题,真正让群众感受到党委、政府的温暖。

走访调研期间,王磊还深入马集镇人大代表中心联络站、法治广场,认真听取相关情况介绍,与有关负责人及镇、村干部交流,并就如何推进人大代表联络站规范化建设、管理、运行及乡村振兴示范片区建设、企业安全生产等提出了指导性意见建议。

市政协党组理论学习中心组集中学习暨党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 王浩)1月6日,市政协党组理论学习中心组集中学习暨党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席王卫东主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席康兵,市政协党组成员、副主席时圣恩,市政协党组成员、秘书长蔡维超出席会议。市政协副主席黄秀玲、肖云、赵胜利、乔勇燕列席会议。

在党组(扩大)会议上,王卫东安排部署了近期重点工作。王卫东强调,要抓紧起草2023年政协党组工作要点,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职中心环节,充分发挥党组有效协商议政、广泛凝聚共识,团结一心、真抓实干,更好发挥人民政协专门协商机构作用,努力为党和国家事业发展贡献力量;全市各级政协组织和广大政协委员要勇担使命任务、忠诚履职尽责,奋发有

为推动政协工作创新发展;要把学习贯彻党的二十大精神作为推进新时代人民政协事业高质量发展的强大动力,作为围绕中心服务大局的根本遵循,努力在新的赶考之路上交出优异政协答卷。

在党组(扩大)会议上,王卫东安排部署了近期重点工作。王卫东强调,要抓紧起草2023年政协党组工作要点,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职中心环节,充分发挥党组有效协商议政、广泛凝聚共识,团结一心、真抓实干,更好发挥人民政协专门协商机构作用,努力为党和国家事业发展贡献力量;全市各级政协组织和广大政协委员要勇担使命任务、忠诚履职尽责,奋发有

王卫东到鲁西新区开展大走访大调研活动

本报讯(记者 王浩)1月6日,市政协副主席王卫东到菏泽鲁西新区张家庙社区,深入部分群众家中,开展大走访大调研活动。市委常委、常务副市长聂元科,市政协秘书长蔡维超参加活动。

王卫东首先来到张家庙社区后张楼自然村村民张全胜家中,为他送去了米面油以及羽绒服等生活用品,并关切询问家庭情况、收入来源、子女就业等情况,得知张全胜患有脑梗和冠心病,其儿子、儿媳身体不佳时,王卫东鼓励他们要好好配合治疗,相信在党和政府的帮助下,困难会得到解决,身体也会好起来的。同时,王卫东要求社区负责人要多关注

张全胜一家人的生活,主动帮助其解决困难。

随后,王卫东来到付大碌自然村居民张国威家中,32岁的张国威患

骨癌被截肢,两个儿子年龄较小,王卫东鼓励他要坚定信心,克服眼前暂时的困难,积极面对生活。在90岁老党员彭继田家中,王卫东深入了解老人的生活及身体状况,在了解彭继田患病多年,其儿子因心脏病去世多年,现与儿媳和孙子一起生活,一家收入微薄,生活比较困难时,王卫东叮嘱相关部门负责人,一定要多关心关注,力所能及解决其实际困难,让老人安享晚年。

王卫东还深入其他群众家中走访调研,他要求,要积极对接群众需求,及时摸排群众烦心事,主动帮助他们排忧解难,真正把党和政府的温暖送到困难群众的心坎上;要扎实做好疫情防控工作,全力做好冬季取暖安全隐患排查和自建房安全隐患排查等工作,确保广大群众度过一个欢乐祥和的春节。